

News Release

カルネコ株式会社の株式譲渡について

弊社が運営する AZ-Star3 号投資事業有限責任組合(以下、「本組合」)は、2024 年 8 月 1 日付で、弊社が保有するカルネコホールディングス株式会社(以下、「カルネコ HD 社」)の 100%子会社であるカルネコ株式会社(以下、「カルネコ社」)の全株式を株式会社共進ペイパー&パッケージ(以下、「共進社」)へ譲渡いたしましたので、お知らせいたします。

カルネコ社は、スーパーやドラッグストアの店頭で使用される販促ツール(POP)の製造販売会社で、顧客であるメーカーのポスター等の平物印刷や立体什器の販促物を「必要な時」「必要な量」「必要な場所へ」届けることのできる独自のプラットフォームを展開してまいりました。

本組合は、2018 年 9 月に投資して以降、カルネコ社を支援する一貫として弊社より役職員を派遣しながら、企業価値を向上すべく注力して参りました。

この度、共進社との事業内容と親和性があり、相乗効果が期待できること等から、カルネコ社が共進社グループの 一員となることで更なる成長が見込めると判断し、本件株式譲渡を実行することといたしました。

今日に至るまで、カルネコ社の経営陣・従業員および関係者の皆様に多大なるご尽力をいただきましたことに深く感謝申し上げるとともに、更なる発展を心より祈念しております。

<カルネコ社の概要>

会	社	名	カルネコ株式会社
設		立	2016年8月
本		社	東京都中央区日本橋本町四丁目8番16号
資	本	金	150 百万円
事	業内	容	販売促進活動に関する企画立案およびコンサルティング、販促物の制作および販売等

^{※ 2005}年にカルビー株式会社の事業部として発足。その後、2016年8月に会社分割により独立。

以上